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Hoja de Trabajo “Derivacion”

1. Calcule la derivada de las siguientes funciones:

(a) f(x)=a+32%+5 (b) f(z) = 22" — 721/? () f(z)=2z" — 72!/?
(@) f(x) = o™ + e © f@)= EFh ) f) = wsen(s)
(©) f) = (@ + 6" —1a%?) (1) f@) =sen(e)cos(w) () fla) = DO
2. Calcule las siguientes derivadas. Recuerde que (f o g)' = f'(g(z)) ¢'(z)
() f(@) = (o + 32)° (b) f(x) = sen(a) () f(x) = sen(a)
(@) J(x) = sen*(z) cos’(a?)  (e) J(x) = m(“(f) (1) /() = 4tan(z?)(in(x) + 5)
() f@) = o () f@2)=7@0)" () f@) = In(n(?)
() f(@) = 1) f@) = (4@ () flo) = (50

3. Estudie la diferenciabilidad de la siguiente funcién en el punto z = 2:
20+1 si x <2
flx) =

r+3 si x>2

4. Estudie la diferenciabilidad de la siguiente funcién en el punto z = 1:

22—1 s z<1
f(rc){

20— 2 si o z>1

5. Encuentre los valores de a y b de manera que la siguiente funcién resulte continua y
diferenciable en el punto z =1

ar—2 si x<1
f(z) =
3r—b si x>1



6.

3

Hallar los puntos de la curva y = 2® — 22 en los que la tangente tiene pendiente 1.

7. Considere la funcién f(x) = 2% — 322 — 9z + 5.

10.

(a) Encontrar el(los) punto(s) de la gréfica de f talque la recta tangente en dicho(s)
punto(s) sea paralela al eje X.

(b) Encontrar el(los) punto(s) de la grafica de f donde la recta tangente sea paralela a
la recta y = —12x + 4.

(¢) Encontrar el(los) puntos de la grafica de f donde la recta tangente es perpendicular
a la recta de ecuacion 12x — 95y + 95 =0

(d) Encuentre un punto de la grafica de f donde la recta tangente sea y = —9x + 5.

. Considere la funcién f(z) = 2% — 9.

(a) Encuentre el(los) punto(s) de la gréfica de f donde la recta tangente sea horizontal.
(b) Encuentre la recta tangente a la grafica de f en los puntos donde ésta corta al eje X.

(c) Hallar las ecuaciones de las rectas que pasan por el punto (3,1) y son tangentes a la
curva.

. Larecta y = —z es tangente a la curva dada por la ecuacién y = 2> — 622 + 8z en el punto

(zo, yo). Encuentre ese punto.

La curva y = ax? + bz + 2 es tangente a la recta 8¢ +y = 14 en el punto (2, —2). Hallar a
y b.



